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A pedagógusnap apropóján lehetne írni arról, mi bosszantja őket a min-
dennapokban. Például hogy nem taníthatnak abból a tankönyvből, amit 
ők a legjobbnak, a legalkalmasabbnak tartanak, a rájuk kényszerített-
ben pedig olykor tárgyi tévedések vannak. Vagy hogy a tankerület úgy 

agyonnyomja őket adminisztrációs feladatokkal, hogy a fal adja másikat. Nem, ne 
legyünk ünneprontók! Köszöntsük a pedagógusokat – elvégre ez az ő ünnepnap-
juk – szép emlékekkel! 
Tizennégy éves koromig tanyán éltem. Apu tanyasi tanító volt. Gyerekként furcsáll-
tam, hogy miközben 40 éves sem volt még, a tanyavilágban élő idős emberek ta-
nító bácsinak szólították. Aztán rájöttem, a ragaszkodás, a tisztelet jeleként. Bármi 
bajuk volt, őhozzá jöttek. Hogyan kell gondozni a méheket, vagy meg kellett fogal-
mazni egy kérvényt – egyebek mellett ilyen kérésekkel kopogtattak. Egyedül ne-
künk volt autónk. Se villany, se telefon. Ha a környéken baleset történt, őt keresték, 
vigye a sérültet a kórházba. A Moszkvicsunkban haltak meg emberek, akik nem 
bírták ki a kórházig. De több gyerek is az autónkban látta meg a napvilágot, mivel 
az anyukák se mindig bírták ki a szülőszobáig. Később a tanító úr szervezésében 
bevezették a tanyákba a villanyt, és ő volt a mozigépész, a könyvtáros, a fociedző 
is. Ha a gyerekeknek kellett valami tanszer, akkor bement a városba, és megvette. 
Kitett egy dobozt a tanári asztalra, az volt a becsületkassza. Büszkén emlegette, 
hogy húsz évig tanított a Háy-tanyán, soha nem hiányzott 10 fillér sem. Kalandos 
életem volt pedagógusgyerekként. 
A gyerekek a hétköznapokban több időt vannak együtt a tanítójukkal, mint a szüle-
ikkel, hiszen 8 órát az iskolában töltenek. Azt tapasztalom, magam is tanítok, hogy 
a diákok általában rajongásig szeretik a tanítójukat. Eszembe jut, hogy a saját gye-
rekeim másodikosok lehettek, amikor mondtam valamit, ők meg egyszerre rávág-
ták: „az nem is úgy van, mert Emi néni másképp mondta”. Ő volt a tanító nénijük.
Néhány, több évtizede tanító kollégát megkérdeztem, mit tart hivatása szépségé-
nek. „Nincs annál szebb hivatás, mint egy gyereket megtanítani írni, olvasni, szá-
molni, de legfőképpen szeretni. A törődést, az odafigyelést többszörösen vissza-
adják. Amikor 30 év után kapok egy üzenetet volt diákjaimtól, köszönik, hogy min-
dig meghallgattam őket, sokat beszélgettem velük, jó irányba tereltem őket, ez 
leírhatatlan érzés” – mondták egybehangzóan. „Minden diák két hátizsákot hoz 
magával az iskolába, az egyikben a könyvek vannak, a másikban az érzelmeik: ap-
ró sikerek az előző napról, félelmeik, izgalom, hogy sikerül-e megfelelniük az elvá-
rásoknak. Ebben a táskában ott lehet a szeretteik támogatása, a mosoly, amit az 
anyjuk vagy apjuk a reggeli búcsúzáskor ajándékozott számukra. Az »érzelmi há-
tizsák« tartalma különösen a tanulók viselkedésében érhető tetten, csak akkor le-
het észrevenni, ha értő figyelemmel kísérjük a ránk bízott gyerekeket.”
Pedagógusnap alkalmából: sok erőt a munkájukhoz!
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Tipográfia, tördelés: Tóth András László 
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A TiZEN5 következő megjelenése:
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Lapzárta: 2025. június 25., 12:00
Az újságot szerdán, csütörtökön és pénteken 
terjesztik.
A lapzárta után érkezett anyagokat a szerkesztő-
ség csak a következő lapszámban tudja közölni.

Az újságban megjelenő hirdetések és 
közlemények tartalmáért a szerkesztőség 
nem vállal felelősséget!
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KÉT HÁTIZSÁK

Fekete Sándor
főszerkesztő

Fazekas Ágnes

Illegális hulladéklerakó helyeket 
sikerült felszámolni az elmúlt hó-
napokban a kerületben. Mint Makai 
Ferenc közrendvédelmi tanácsnok 
egyhangúlag elfogadott beszámo-
lójából kiderült, a városnak ez a ré-
sze ősz óta még biztonságosabb 
lett. Az önkormányzat idén sem 
hagyja magukra a rászorulókat.

Még tisztább, biztonságosabb lett 
a XV. kerület tavaly október óta. Az ak-
kor közrendvédelmi tanácsnokká meg-
választott Makai Ferenc beszámolójá-
ból legalábbis ez derült ki. A Mindenki 
a Tizenötödikért frakció tagja a Képvi-
selő-testület ülésén egyebek mellett 
arról beszélt, hogy idén február elseje 
óta önálló szervezeti egységként mű-
ködik az Önkormányzati Rendészet, és 
mert a két vezetője a rendőrségtől ér-
kezett, így megfelelő szakmai háttérrel 
látják el a feladatukat. 

Makai Ferenc megválasztásakor azt 
a feladatot kapta, hogy figyeljen a köz-
rendre, a köztisztaságra. Mint megtud-
tuk, az elmúlt hónapok során több il-
legális hulladéklerakót sikerült felszá-
molniuk. A  Felsőkert utca–Külső Fó-
ti út, a  Lőcsevár utca–Magyar-Kínai 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és 
az Erdőkerülő utca mögötti területe-
ken már nincs szemét. Akárcsak az új-
palotai kiserdő és a  Rákospalotai-láp 
területén, amelyeket civil kezdemé-
nyezésre, önkormányzati segítséggel 
tisztítottak meg. A  környezetvédelmi 
tanácsnok elmondta, az illegális hul-
ladéklerakók felszámolása nem egy-
szerű, mert több ilyen helyen hajlék-
talanok élnek. Miután emberségesen 
akartak bánni velük, a kijelölt akciónap 
előtti hetekben az utcai segítőszolgá-
lat szakemberei tájékoztatják az ott 
tartózkodókat a szállás- és ellátási le-
hetőségekről. Annak érdekében, hogy 
a jövőben senkinek se juthasson eszé-
be illegálisan szemetet lerakni, a  Lő-
csevár utcánál sorompót, a  Felsőkert 
utcánál betonelemeket helyeztek ki. 

Makai Ferenc havonta tart fogadóó-
rát, és az önkormányzati képviselőkkel 
együtt járja a választókörzeteket. A ta-
pasztalatok alapján egyebek mellett 
házirend került ki a  kutyafuttatókhoz 
és a  közösségi kertekhez. Összegyűj-

“A kerületben nem hagyják 
magukra a rászorulókat, 
segítik a gyermekeket, 
felnőtteket egyaránt. 

Tavaly összesen 12 836 
gyermeket támogatott az 

önkormányzat

“



  2025. június  3

A
K

T
U

Á
LI

S

tötte és rendszeresen közzéteszi, ho-
vá fordulhatnak a kerületiek a közrend-
del, köztisztasággal kapcsolatos pana-
szaikkal. Azt, hogy a tanácsnok munká-
ja nyomán valóban változott a helyzet, 
igazolja, hogy a beszámolót a Képvise-
lő-testület egyhangúlag elfogadta.  

A kerületben nem hagyják maguk-
ra a rászorulókat, segítik a gyermeke-
ket, felnőtteket egyaránt. Tavaly ös�-
szesen 12 836 gyermeket támogatott 
az önkormányzat. Az erről szóló ös�-
szegzést május végi ülésén fogadta 
el a Képviselő-testület. Ahogy hosszú 
évek óta, úgy 2024-ben is folyósítot-
ták a Palota rendkívüli gyermekvédel-
mi támogatást, de a gyermek szociális 
helyzetét figyelembe véve jó néhány 
család vehette igénybe a  rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményt is, így 
a kicsik a bölcsődékben, óvodákban és 
oktatási intézmények 1–8. osztályá-
ban térítésmentesen, később 50 szá-
zalékos kedvezménnyel étkezhettek, 
évente két alkalommal pénzbeli támo-
gatásban részesültek, valamint a köz-
oktatásban ingyenesen kapták a tan-
könyveket. Ezek mellett a Palota gyer-
mekétkeztetési kedvezményre jogo-
sultakat a  szünetekben sem hagyták 
magukra, de bizonyos jövedelemha-
tárig a többiek is kedvezményt kaptak 
a  vakáció ideje alatt, és mindez idén 
sem fog változni. Szintén megmarad 
a Palota iskolakezdési támogatás. 

TISZTÁBB LETT A KERÜLET
Képviselő-testület: idén is maradnak a rászorulókat segítő támogatások

Feladatot adott az állam az önkor-
mányzatoknak, ám pénzt még nem 
biztosítottak annak végrehajtásához. 
Napirend előtt Csernák János alpol-
gármester hozzászólásából derült ki, 
hogy a törvény értelmében legkésőbb 
2027. június 30-ig a  Képviselő-tes-
tületnek el kell fogadnia a  kerület új 
településtervét. Az ehhez szüksé-
ges dokumentumokért azonban leg-
alább 220-230 millió forintot kérnek 
majd, amire a kormányzati elvonások, 
a magas infláció miatt az önkormány-
zatnak nincs pénze. Az alpolgármes-
ter ezért levélben fordult Lázár János 
építési és közlekedési miniszterhez 
azt kérve, hogy a  kötelező feladat-

Változtatást kérve szolgálják a kerületet
Legalább húsz ponton kért módosítást a főváros településtervének a XV. ke-
rületre vonatkozó fejezeteiben a Képviselő-testület. A terv, amelyet a Fővá-
rosi Közgyűlésnek december 31-ig kell elfogadnia, fejlesztési célokat szolgál, 
ezért fontos, hogy az itt élők érdekeit figyelembe véve alakítsák azt – hívta 
fel a figyelmet sajtótájékoztatóján Gyurkó Dániel alpolgármester, a Mindenki 
a Tizenötödikért frakció vezetője. 

Nem támogatják az ingatlanértékesítést
Ameddig a kerületben nem épül önkormányzati lakás, addig egyetlen ingat-
lanértékesítést sem támogatnak. Erről Szalay Kornél, a Fidesz helyi frakció-
vezetője beszélt a testületi ülést követően, a Bezsilla Nándor utcai alagsori 
lakások elidegenítésével összefüggésben.  

ra biztosítsanak forrást a  büdzséből. 
Ha ez nem lehetséges, akkor viszont 
kezdeményezze, hogy a  szolidaritási 
hozzájárulásból vonják le ezt az ös�-
szeget. 

Ez alkalommal Sütő Krisztián 
rendőr zászlós és Kocsis Balázs 
főtörzsőrmester vehette át a Hónap 
Rendőre elismerést, illetve köszöntöt-
ték Urbán Györgyné alezredest, a  XV. 
kerületi kapitányság hivatalvezetőjét, 
aki 2025-ben igazgatási kategóriában 
az Év Budapesti Rendőre lett. A Nap-
szekér Alapítvány elismerő okleve-
let kapott, a  Palota Tehetségfejlesztő 
Egyesület pedig immár viselheti a  Ki-
váló Tehetségpont címet. 
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Újabb tér nyílt 
Rákospalotán
Közösségi teret és közösségi ker-
tet is avattak nemrég Rákospalo-
tán. A  Wesselényi utcai beruházás 
egy hosszú történet végére tett vég-
re pontot.

A Wesselényi utca – Rákos út – 
Kazán utcai csomópontot sokáig csú-
fította egy lepusztult kert és egy hoz-
zá tartozó garázssor. Az önkormány-
zat azonban jó ideig tehetetlennek 
bizonyult, mivel az ingatlan a MÁV tu-
lajdonában volt. Néhány éve sikerült 
megegyezni a vállalat vezetésével, így 
a Wesselényi utca 1. szám alatti tár-
sasház és a hozzá tartozó kert is ön-
kormányzati kataszterbe került. Ezt 
követően elindulhatott a terület rend-
betétele. Előbb lebontották a garázs-
sort, majd felszámolták a gazos, bo-
zótos részt, legvégül pedig új funkció-
jú közterületeket alakítottak ki. 

„Sok volt a  panasz a  korábbi 
dzsumbujra, illetve a  környék lakói 
már több mint tíz éve szerettek vol-
na egy közösségi kertet maguknak 
– mondta el Legárd Krisztián, a kör-
zet önkormányzati képviselője. Most 
végre az önkormányzat és a  Palo-
ta-Holding segítségével mindkettő 
megvalósulhatott.”

„Egy kis vidéket hoztunk Rákospa-
lotára” – emelte ki Cserdiné Németh 
Angéla polgármester, amikor ünne-
pélyesen átadta a  rákospalotaiaknak 
a  beruházást. A  padokkal, hulladék-
gyűjtő edényekkel, ivókúttal, napele-
mes kandeláberekkel, napvitorlákkal, 
automata öntözőrendszerrel, térkő-
burkolattal, gyalogos sétányokkal, il-
letve sok-sok növénnyel ellátott park 
a kerület legújabb gyöngyszeme. A 15 
magaságyást, kerti csapot, piknik-
padokat és szerszámos tárolót tar-
talmazó közösségi kert pedig egy kis 
zöld oázis lett a panelrengetegben.

Díjazott madárfotók
tárlata a kerítésen

„Az év madárfotósa” pályázat díjazott művei – a 
tavalyi nagy sikerű kiállítást követően – idén is 
megtekinthetők a kerületben. A Birdo Természet-
védelmi Egyesület által kiírt pályázat alkotásai 
szeptember 10-ig láthatók a Polgármesteri Hiva-
tal Bácska utcai parkolójának kerítésén. 

„Őszintén remélem, hogy a hazai és nemzet-
közi madárfajok sokszínű kavalkádját bemuta-
tó tárlat sok kerületi természet- és állatkedvelő 
tetszését is elnyeri majd – hangsúlyozta Cserdi-
né Németh Angéla polgármester a kiállítás meg-
nyitóján. A Polgármesteri Hivatal ügyfélparkoló-
jában felállított kerítéskiállításunkkal reményeink 
és szándékaink szerint mind több kerületi honfi-
társunkban is tudatosíthatjuk a növény- és állat-
világ, lokálpatrióta környezetünk megóvásának és 
megbecsülésének fontosságát.”

A családját kapta ajándékba
A 90 éves Kárpáti Károlyné Antal Klárát 
Gyurkó Dániel alpolgármester köszön-
tötte. Klári néni Rákospalotán nőtt fel, 
és Újpesten előbb a  Pamutgyárban, 
majd a  Mikroelektronikai Kutatóinté-
zetben dolgozott. Férjét néhány éve 
veszítette el, így ma már csak egyetlen 
gyermeke segítségére támaszkodhat. 
Lánya közel lakik, így bármikor a  ren-
delkezésére áll. Sokat azonban nem 
kell jönnie, mert Klári néni mind a mai 
napig remekül ellátja magát. 

„Mindig is szerettem utazgatni, és 
mostanában is szívesen elmegyek 
nyaralni a  lányommal. Nemrég Török-
országban jártunk, ahol találkozhat-
tam végre az unokámmal és a  dédu-
nokámmal is. Ez volt a legszebb szüle-
tésnapi ajándékom.”

Az önkormányzat nevében Reiszné Naszádi Magdolna, a 
Polgármesteri Hivatal Népjóléti és Intézményfelügyeleti 
Főosztályának vezetője köszöntötte a 90 esztendős Ló-
ránt Gyuláné Kiss Piroskát. 

„Körülbelül negyven éve élek Újpalotán, a férjem ha-
lálát követően költöztem ide a rákoscsabai családi há-
zunkból.” Piroska néni élete nagy részét ügyintézőként 
és bérügyi előadóként töltötte. Dolgozott a Díjbeszedő 
Vállalatnál, a Mahart-nál, és a Csőszerelőipari Vállalattól 
ment nyugdíjba 1990-ben. 

„Nagy örömben részesített a családom, ugyanis pár 
hét múlva érkezik majd a negyedik dédunokám, aki sok 
fiú unoka és dédunoka után végre lány lesz. Ennél szebb 
ajándékot nem is kaphattam volna.”

Negyven éve Újpalotán
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Mi a gáz a Szövőgyár utcában?
A Szövőgyár utcai talajvízszennyezés érintettjeinek tájékoztatására la-
kossági fórumot tartott az önkormányzat májusban a Polgármesteri 
Hivatal Dísztermében. Cserdiné Németh Angéla polgármester foglalta 
össze az eddigi történéseket, majd Kovács András független szakértő 
elemezte a talajvízszennyezés okait és következményeit.

„A kármentesítés a kormány feladata, ezért az érintett állami cégek, 
a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., a Nemzeti Népegészségügyi és 
Gyógyszerészeti Központ, a Pest Vármegyei Kormányhivatal és a Bu-
dapest Főváros Kormányhivatal XIV. kerületi Hivatal Népegészségügyi 
Osztályának képviselőit is meghívtuk, de vagy elhárították a részvételt, 
vagy válaszra sem méltattak – mondta el a polgármester.”

Mint köztudott, Rákospalota egyik ikonikus munkahelyén, a Szö-
vőgyárban alkalmazott nem megfelelő technikák következtében jelen-
tős mértékben szennyeződött a talajvíz. A mérések olaj és a vegytisztí-
táshoz használatos tetraklór-etilén jelenlétét is kimutatták. 

A polgármester tájékoztatása szerint a Rákos úti szakrendelőben so-
ron kívül szűrik az érintett lakosokat, erre háziorvosi beutalóval lethet 
jelentkezni. „Az MNV Zrt. próbafúrásokkal próbálja lokalizálni a fertőzött 
területet – tette hozzá a polgármester –, amely akár a Szövőgyár utcán 
túlra is terjedhetett.”  

Az aktivitás kortalan

Ballagó ovisoknak játszott
a Tintanyúl zenekar

Második alkalommal rendezte 
meg a Senior Fesztivált az ön-
kormányzat a Budai II László 
Stadionban, és a mozogni szere-
tő szépkorúak ezúttal is megtöl-
tötték a Széchenyi téri sportléte-
sítmény műfüves pályáját.

Május 28-án, a kihívás napján 
ismét az idősebb korosztály ve-
hette birtokba a REAC stadionját, 
ahol játékos sportfeladatok, tor-
na, tánc, játszótér, szűrővizsgá-
latok és ajándékok várták őket.

„Idén a Senior Fesztivál kereté-
ben már nemcsak a kerületi idős-
klubok tagjaira számítottunk, ha-
nem mindenkire, aki mozogni sze-
retne a kerületben” – hangsúlyoz-
ta Gyurkó Dániel alpolgármester.

A szépkorúak egy tízállomásos 
ügyességi pályán is kipróbálhat-
ták magukat, és aki legalább öt ál-
lomáson teljesített, az részt vehe-
tett a délutáni tombolasorsoláson. 
Addig azonban többször is közös 
torna, egy finom ebéd, délután pe-
dig kulturális műsor (Straub Dezső 
és a Csomópont Tehetségkutató 
és Tehetséggondozó Egyesület) 
várt a résztvevőkre. Érdemes volt 
a tombolasorsolást is kivárni, mert 
a fődíj egy hajdúszoboszlói well-
nessbelépő volt, mellette számta-
lan értékes nyereményt, színház- 
és mozijegyeket, állatkerti belépő-
ket, gyógyfürdőjegyeket, vásárlási 
utalványokat és tárgyi nyeremé-
nyeket is kisorsoltak.

Idén is koncertet kaptak ajándékba a kerületi ballagó ovisok: má-
jus 19-én és 21-én együtt énekeltek Farkasházi Rékával, és rop-
ták a táncot a vele érkező Tintanyúl zenekar legnagyobb slágerei-
re. Az eseménynek mindkét napon a Hubay Jenő Zeneiskola adott 
helyet. 

A kerületben évtizedes hagyomány, hogy májusban koncertre 
viszik a ballagó gyerkőcöket. A programon a Rákospalotai, a Hét-
színvirág és az Újpalotai Összevont Óvodák tagóvodáiból mintegy 
431 ovis vett részt. A Köznevelési, Közművelődési és Sport Osz-
tály referense, Dobrosiné Ladjánszki Tímea fontosnak tartja, hogy 
interaktív közösségi élményben részesüljenek. Ez úgy tűnik, ma-
radéktalanul meg is valósult, hiszen Farkasházi Réka nem csu-
pán „kötelező körnek” tartja a közös éneklést, ahogy az óvónők-
nek sem kellett noszogatniuk a gyerekeket. Farkasházi Réka és a 
Tintanyúl tavaly óta másodszor érkezett a kerületbe, és a jövőben 
is visszatérhetnek. 

A szokásokhoz híven, decemberben karácsonyi koncerten ve-
hetnek részt a kis- és középső csoportosok is. 
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lük: a XV. Kerületi Önkormányzat; a Magyar Élel-
miszerbank Egyesület; a  Fészek Keresztény Kö-
zösség; a  Testvériség–Újpalota SE; a  Tudást és 
Felemelkedést Alapítvány; az Egészségkonyha 
és természetesen a  Nagycsaládosok Országos 
Egyesülete. Sokat köszönhetünk a kerületi közép-
iskoláknak is, ahonnan a közösségi szolgálat kere-
tében számos fiatal kerül hozzánk, így ők is hamar 
megtapasztalják a segítségnyújtás fontosságát.

A Nagycsaládosok Újpalotai Egyesülete mára 
már egy erős és összetartó közösségé kovácso-
lódott. A  taglétszám azonban nem csak emiatt 
emelkedett drasztikusan az elmúlt években. „Ci-

vilként a Palota-Holding Zrt. jogi referense vagyok, így na-
ponta szembesülök vele, hogy miként nő a rászorulók szá-
ma a kerületben. Az ügyfeleim között számos régebbi tagja 
is van az egyesületnek, és ez a szám a jövőben csak emel-
kedni fog.”

Az idén harmincesztendős egyesület természetesen 
a  jubileumról sem feledkezik meg. A tervek szerint év vé-
ge felé egy nagy rendezvényen ünnepelnék meg, hogy ezt 
a fontos mérföldkövet elérték. 

Riersch Tamás

Közösség kategóriában az idén harminceszten-
dős Nagycsaládosok Újpalotai Egyesületének 
elnöke kapta a Rákospalota, Pestújhely, Újpa-
lota Érdemérmet. Perczel Tímea a TiZEN5-nek 
elmondta: egyesületük mára erős és összetartó 
közösséggé kovácsolódott. Taglétszámuk azon-
ban nem csak emiatt emelkedett drasztikusan 
az elmúlt években.

„Nagyon büszke vagyok erre az elismerésre, mely 
jó visszajelzés arról is, hogy mások is értékelik 
a munkánkat – fejtegette az elnök. Korábban már kiérde-
meltük a »Legjobb Kerületi Civil Szervezet« elismerést, és 
ez a díj szintén a közösségünk munkáját dicséri.”

A Nagycsaládosok Újpalotai Egyesülete 1995-ben ala-
kult. Perczel Tímea két gyermekét egyedül nevelő édes-
anyaként 11 éve került kapcsolatba a szervezettel.

„Eleinte csak segítséget kaptam, majd önkéntesként 
megpróbáltam valamit magam is visszaadni. Egyre több 
mindent vállaltam, olyannyira, hogy hamar elnökhelyettes 
lettem, és az operatív feladatokért is én feleltem. Így test-
közelből tapasztaltam meg, miként lehetne az egyesületi 
munkát még hatékonyabbá tenni.”

Perczel Tímeát nyolc éve választotta elnökké a  tagság. 
Azóta pedig az egyesület a kerület legnagyobb és legaktí-
vabb civil szervezetévé nőtte ki magát.

„Sok mindennel foglalkozunk. Elsősorban élelmiszer-
mentéssel, mely munkát naponta végezzük. Havi egyszer 
ruhákat is osztunk, és folyamatosan programokat, nyáron 
táborokat szervezünk a tagjaink számára.”

A civil szervezet jelenleg 165 családnak – több mint 
700 fő, ebből 350 gyermek – nyújt folyamatos segítsé-
get. Állandó bevétellel nem rendelkezik, munkáját ön-
kéntesek segítik. 

„Nagyon sok partnerünk van. Csak néhány név közü-

ERŐS, ÖSSZETARTÓ KÖZÖSSÉG
A Nagycsaládosok Újpalotai Egyesületének sokrétű tevékenysége

Programok több helyszínen
A Nagycsaládosok Újpalotai Egyesülete hivatalosan 
az Árendás köz 4. szám alá van bejegyezve, de ez az 
újpalotai helyiség nem alkalmas minden programjuk 
befogadására. A  nagyobb rendezvényeiket, illetve 
a kreatív foglalkozásaikat és fejlesztéseiket a Fészek 
Keresztény Közösség Wesselényi utcai központjában 
tartják. 

A nyári napközis táboruk helyszíne immár hat éve 
a  Testvériség–Újpalota SE Bánkút utcai sporttele-
pe. Ottalvós táborukat pedig Soltvadkerten rende-
zik meg.

“A kitüntetett 
Perczel Tímea két 

gyermekét egyedül 
nevelő édesanyaként 

11 éve került kapcsolatba 
a szervezettel

“
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“Második alkalommal ad 
otthont az újpalotai Fő tér 
a kerületi állásbörzének, 

legutóbb két éve tartottuk 
ezen a helyszínen, 

egyébként a mostani már 
a negyedik a sorban

“

Fekete Sándor

A XV. Kerületi Önkormányzat május derekára immár 
negyedik alkalommal szervezte meg az állásbörzét kerületi 
cégek, vállalkozások részvételével. Az újpalotai Fő téren 
ottjártunkkor minden sátor előtt sok álláskereső érdeklő-
dött a kínált lehetőségek iránt. A tapasztalatok szerint az 
állásbörze remek alkalom arra, hogy a kereslet és a kínálat 
egymásra találjon. 

„Második alkalommal ad otthont az újpalotai Fő tér a kerü-
leti állásbörzének, legutóbb két éve tartottuk ezen a hely-
színen, egyébként a mostani már a negyedik a sorban – 
fogalmazott Cserdiné Németh Angéla polgármester. Min-
den alkalommal nagy volt az érdeklődés. Ezúttal 20 vál-
lalat jelezte részvételét, és itt vannak az önkormányzati 
intézmények is. Olyan nagy cégek is eljöttek, mint a Sie-
mens, a Gablini, a Keskeny Nyomda  vagy a DPD. Széles 
a kínálat, mert például az óvodák képviselői is kitelepültek. 
Három éve előfordult, hogy az állásbörzén sikerült óvoda-
pedagógust találnunk. Aki kilátogat ide, biztosan találhat 
kedvére valót, hiszen az adminisztratív munkától a fizika-
in át sokféle lehetőség van a kínálatban. Így például a nyá-
ri diákmunkát keresők is válogathatnak, ez kü-
lönösen aktuális a  vakáció közeledtével. Főleg 
azonban felnőttek érdeklődnek, 40, 50 pluszo-
sok, és friss nyugdíjasok is. Egyébként a Polgár-
mesteri Hivatal is keres munkatársakat.” 

A Budapesti Közművek Nonprofit Zrt. sátrá-
nál sorba kell állni, hogy érdeklődni tudjunk a ta-
pasztalatokról, a kínálatról. Megtudtuk, négy éve 
jött létre a cég, a fővárosi közműcégek összevoná-
sával, német minta alapján. A  hulladékgazdálko-
dás tavaly kivált a zrt.-ből. Jelenleg mintegy 3500-
an dolgoznak a cégnél. Fizikai és szellemi munka-

ÁLLÁSBÖRZE A FŐ TÉREN 
Ezúttal 20 cég és önkormányzati intézmények hozták el ajánlataikat

körbe is keresnek munkatársakat. Főleg az előbbibe: például 
a kertészethez parkgondozókat, a temetőkbe pedig a kegye-
leti munkákhoz. Szakképzettség nélkül is lehet állásra lelni, 
de természetesen szakképzettekre is számítanak. Mérnökö-
ket éppen úgy felvennének, mint szakmunkásokat – tudtuk 
meg Baros Réka HR-estől. Azt is elmondta, hogy szinte meg 
sem tudnak állni, annyian érdeklődnek. A fővárosi állásbörzén 
pedig olyan sokan szoktak lenni, hogy a zsúfoltságtól kis híján 
moccanni sem tudnak az emberek. 

Réka kolléganője, Kiss Katalin is kedvező tapasztalatokról 
számol be. Több éve visszatérő kiállítóknak számítanak a XV. 
kerületben. Minden esztendőből jó példák vannak arra, hogy 
a kereslet találkozik a kínálattal, az állásbörzéből munkatársi 
kapcsolat lett, vagyis felvettek a zrt.-hez álláskeresőket. Idén 
a legtöbben az adminisztratív munkakörök iránt érdeklődnek 
érettségivel, középfokú végzettséggel. Sok nyugdíjas, meg-
változott munkaképességű keres lehetőségeket, de rész-
munkaidőre is többen jelentkeznek. Mások egyszerűbb, be-
tanított munkát keresnek. A  cég abban a  szerencsés hely-
zetben van, hogy széles skálán mozgó szakterületen tudnak 
alkalmazni dolgozókat, a  közterületi takarítóktól kezdve az 
informatikusig. Olyan ritkán fordul elő, hogy valamelyik szak-
mai csoportba ne keresnének embert. 

A standnál sorra kerülő hölgy teljes munkaidős 
állást keres. „Legutóbb HR-, bér- és tb-szakág-
ban dolgoztam, de jelenleg inkább a logisztika, az 
anyagbeszerzés, az irodavezetés területén képze-
lem el a folytatást. Sszeretnék úgy távozni innen, 
hogy van munkahelyem. Szándékom volt szemé-
lyesen találkozni a  HR-es kollégákkal, mert úgy 
gondolom, ez nagyon fontos. Már fél éve keresek 
állást. A cégek egyszerűen nem jeleznek vissza, így 
nagyon nehéz munkához jutni. A IV. kerületben la-
kom, a XV. itt van a szomszédban, ezért is jöttem 
komoly reményekkel.”



8      2025. június 

FORRÁST KÉRT A KERÜLETNEK 
Úgy véli, a  magát családbarátnak kikiáltó kormánynak ezt 
meg kell szavaznia. Akár a fent említett indítványokat, hiszen 
azok – „mondjon bármit a helyi fideszes kisebbség” – nem 
politikai célt szolgálnak, hanem a XV. kerületben élők jólétét, 
biztonságát, egészségét. Barkóczi Balázs akadálymentesí-
tett gondozóotthont szintén szeretne, ahol súlyosan és hal-
mozottan fogyatékos embereket lehetne elhelyezni. Olyano-
kat, akik egyedül nem képesek magukról gondoskodni. A tel-
ket a főváros biztosítja, a megvalósításhoz a szülők most 450 
millió forintot várnak a büdzséből.

Miután a kerületi önkormányzat intézményei energetikai 
szempontból elavultak, az épületek, az ottani fűtőrendsze-
rek, a világítás korszerűsítése nagyon sokba kerül, a honatya 
ehhez is igényelt központi támogatást. A  költségvetéshez 
beadott indítványai között szerepel, hogy a  gyorsvillamos-
hálózatot vezessék ki Újpalotára, épüljön meg a Szilas-patak 
menti kerékpárút, a Pozsonyi utcai aluljáró, illetve a kerület 
elavult útvonalait központi forrásból újítsák fel. 

„Ennek alapján a ‘48-as és ‘56-os hőseinket is meg lehet-
ne bélyegezni” – fogalmazott a mostanában politikai vihart 
kavaró úgynevezett szuverenitásvédelmi törvény kapcsán 
Barkóczi Balázs. Hozzátette: „ezt a törvényt a Demokratikus 
Koalíció politikailag, emberileg és jogilag is elfogadhatatlan-
nak tartja”. Véleménye szerint ugyanis aki ma felszólal a „ha-
talom túlkapásai ellen, az nem ellenség, hanem az az állam-
polgár, aki aggódik a hazája jövőjéért”.  

 
BARKÓCZI BALÁZS
barkoczi.balazs@dkp.hu; +36 30 899 2663
Képviselői iroda: 1152 Illyés Gy. u. 12.
Fogadóórák: kedd, csütörtök 10.00-13.00
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Barkóczi Balázs módosító indítványai a 2026-os büdzséhez
Fazekas Ágnes

Új kórházra kért egyebek mellett pénzt az államtól Barkó-
czi Balázs. A DK-s parlamenti képviselő jó néhány módosí-
tó indítványt adott be a jövő évi költségvetéshez, ezek mind 
a XV. kerületiek jólétét, biztonságát, egészségét szolgálják.  

Ismét milliárdokat igényelt az ország jövő évi költségvetésé-
ből a XV. kerület számára Barkóczi Balázs. Rákospalota, Pest-
újhely, Újpalota és Újpest DK-s parlamenti képviselője azt 
szeretné elérni, hogy az önkormányzatokat sújtó megszorí-
tások ellenére is tovább fejlődhessen ez a terület. Akár ko-
rábban, a 2025-ös büdzsé tárgyalásakor, ismét forrást kért 
a volt Észak-Pesti Kórház területének hasznosítására, az ál-
lagmegóvási munkákra. Ezúttal 3,5 milliárd forintot. Ezzel 
kapcsolatban amúgy az önkormányzat is levelet írt Lázár Já-
nos miniszternek, aki a honatya szerint „felháborító, elkenős, 
megúszós választ adott”. 

Barkóczi Balázs indítványai között ezúttal is szerepelt a De-
ák utcai rendelő felújítása, amely fideszes mutyik hibájából 
nem készült el. Ehhez másfél milliárdra lenne szükség, akár-
csak a Csobogós lakótelepre álmodott új orvosi rendelő ese-
tében. Összesen 300 millió forintból rendezni lehetne a Rákos 
úti szakrendelő előtti területet. Végre új kórházat is kellene épí-
teni, hiszen a Károlyi Sándor Kórház és az Árpád Kórház bezá-
rásával másfél millió ember került át az egyébként is leterhelt 
Honvéd Kórházhoz. A honatya lapunknak arról beszélt, hogy 
az utóbbival kapcsolatos felvetésekre Rétvári Bence, a Belügy-
minisztérium parlamenti államtitkára a mai napig nem adott 
„normális választ”. Utóbbi egyébként 15 milliárd forintba ke-
rülne. Új, többfunkciós sportcsarnok felépítésére szintén sze-
retne forrást kapni a  kerület számára a  parlamenti képvise-
lő. A Szántóföld utcában az összesen 3000 négyzetméteres 
komplexum 5 milliárd 700 millió forintból létesülhetne, a kivi-
teli tervdokumentáció már rendelkezésre áll.

A honatya azt is fontosnak tartja, hogy a talajszennyezés 
miatt veszélyessé vált és bezárt Szövőgyár utcai óvoda kör-
nyezeti kármentesítésére adjon 5 milliárd forintot az állam. 

“Az úgynevezett 
szuverenitásvédelmi 

törvényt a Demokratikus 
Koalíció politikailag, 

emberileg és jogilag is 
elfogadhatatlannak tartja

“
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Cserdiné Németh Angéla 
polgármester 

nemeth.angela@bpxv.hu
+36 1 305 3260

Csernák János 
alpolgármester 

csernak.janos@bpxv.hu
+36 70 885 8454

Gyurkó Dániel 
alpolgármester

gyurko.daniel@bpxv.hu
+36 30 296 6139

Tóth Imre 
alpolgármester 

toth.imre@bpxv.hu
+36 30 984 3118

  1. sz. vk.  Lukács Gergely
(Mindenki a Tizenötödikért) 

 +36 70 371 7978  
lukacs.gergely@bp15.hu

  2. sz. vk.  Szilvágyi László
(Független) 

 +36 30 768 0993  
szilvagyi.laszlo@bp15.hu

Választókerület/név/frakció Elérhetőség

Név/frakció Elérhetőség

  3. sz. vk.Pálmai Attila  
(Mindenki a Tizenötödikért)

 +36 20 777 6837   
palmai.attila@bp15.hu

  4. sz. vk.  Farkas Edit
(Mindenki a Tizenötödikért) 

 +36 20 440 8855
farkas.edit@bp15.hu

  5. sz. vk.   Legárd Krisztián 
(Mindenki a Tizenötödikért) 

  +36 30 540 6393
legard.krisztian@bp15.hu

  6. sz. vk.  Gyurkó Dániel
(Mindenki a Tizenötödikért)

 +36 30 296 6139  
gyurko.daniel@bp15.hu

  7. sz. vk.  Pósa András 
(Független) 

 +36 30 512 8996  
posa.andras@bp15.hu

  8. sz. vk. Tóth Veronika
(Mindenki a Tizenötödikért) 

 +36 30 585 4493
toth.veronika@bp15.hu

  9. sz. vk.  Hegymegi Anita 
(Mindenki a Tizenötödikért) 

+36 30 975 5940 
hegymegi.anita@bp15.hu

10. sz. vk. Makai Ferenc
(Mindenki a Tizenötödikért) 

 +36 30 991 4405 
makai.ferenc@bp15.hu

11. sz. vk.Csernák János  
(Mindenki a Tizenötödikért) 

+36 70 885 8454
csernak.janos@bp15.hu

12. sz. vk.  Tóth Imre 
(Mindenki a Tizenötödikért) 

 +36 30 984 3118 
toth.imre@bp15.hu

Bakos Mária Magdolna
(Fidesz–KDNP)

+36 20 409 1574 
bakos.maria@bp15.hu

Bartal András
(Mi Hazánk Mozgalom)

+36 20 773 8878 
bartal.andras@bp15.hu 

Csonka László 
(Fidesz–KDNP)

+36 20 219 1232 
csonka.laszlo@bp15.hu

Dr. Szalay Kornél Géza
(Fidesz–KDNP)

+36 70 778 8544
szalay.kornel@bp15.hu

Mihály Zoltánné 
(Fidesz–KDNP)

+36 20 669 3807
mihaly.zoltanne@bp15.hu

FOGADÓÓRÁK ELŐZETES EGYEZTETÉS ALAPJÁN
További információk: https:/www.bp15.hu/kepviselo

LISTÁS KÉPVISELŐK

VÁLASZTOTT  KÉPVISELŐK

TISZTSÉGVISELŐK

JEGYZŐ 
dr. Kevevári Edit
jegyzo@bpxv.hu
+36 1 305 3268

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ 
Barkóczi Balázs
barkoczi.balazs@dkp.hu
+36 30 899 2663

Fogadóóra minden hónap második hétfője, 15:00-18:00
Bejelentkezés: +36 1 305 3219

Fogadóóra Minden hónap első hétfője, 13:30-17:00
Bejelentkezés: +36 1 305 3260

Fogadóóra minden hónap harmadik hétfője, 14:00-18:00
Bejelentkezés: +36 1 305 3284

Fogadóóra minden hónap első hétfője, 15:00-17:00
Bejelentkezés: +36 1 305 3244

Rendőrség: 112, nonstop hívható
Közterület-felügyelet: +36 1 327 1957, nonstop hívható
Kutyások a XV. kerületért (állatvédelem): +36 70 501 9728
Patkányirtás:  +36 1 327 1957; https://patkanybejelentesapi.budapest.hu
https://budapest.hu/kozmuvek/tiszta-budapest/patkanymentesites
Közterületi (nem rendészeti) problémák: +36 1 305 3193; varosgazdalkodas@bp15.hu 
Menhely Alapítvány: +36 1 338 4186, (szükség esetén ők értesítik kerületünk 
szociális munkásait) 
Ingyenes lakossági lom leadás: FKF Szemléletformáló és Újrahasználati Központ
Károlyi Sándor út 166. +36-1-700-7000
Makai Ferenc közrend- és köztisztasági tanácsnok: +36 30 991 4405
makai.ferenc@bp15.hu

HIVATALOS ELÉRHETŐSÉGEK

MUSKÁTLIBA BORUL 
A KERÜLET
RieRsch TamÁs

Harmadszorra is megrendezte az önkormányzat az in-
gyenes muskátliosztást a kerületben, és ezúttal is óriási 
volt az érdeklődés.

A Palota park, a Pestújhelyi téren és a Fő téren fejenként 
két-két cserép muskátlihoz juthattak a kerületi lakosok. 
A három helyszínen és egyes önkormányzati körzetek-
ben összesen 10 ezer muskátlit osztottak ki. Hosszú so-
rok alakultak ki, volt, aki már órákkal korábban a helyszí-
nen várakozott, hogy ne maradjon le a virágosztásról.

„Három év alatt az egyik legnépszerűbb program-
má nőtte ki magát ez a muskátliosztás – mondta Ma-
kai Ferenc közrendvédelmi tanácsos. Jó látni, hogy eny-
nyi embernek van igénye arra, hogy szépítse a környeze-
tét, mert akkor biztosak lehetünk benne, hogy a kerüle-
tünk is szebb lesz.” 

Cserdiné Németh Angéla polgármester, Barkóczi Balázs 
országgyűlési képviselő és Makai Ferenc mindhárom hely-
színen jelen voltak, Pestújhelyen Gyurkó Dániel alpolgár-
mester, Újpalotán pedig Csernák János és Tóth Imre alpol-
gármesterek segítettek nekik.

A muskátliosztást politikai hovatartozástól függetle-
nül minden képviselő megszavazta. Mint ahogy azt is jó-
váhagyták, hogy a tavalyi hatezer cseréphez képest idén 
már tízezer virágot osszanak ki. Azonban olyan óriási volt 
az igény a muskátli iránt, hogy megjósolható, jövőre ismét 
emelni kell majd a keretet. 
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a  luxust, hogy olyan tervekre költsünk, amelyeket nem 
tudunk megvalósítani. Elkészül a többfunkciós sport- és 
rendezvényközpont terve, valamint az Újpalotai Vásár-
csarnok felújításáé, illetve a Szilas-patak menti, a  IV. és 
a  XVI. kerületet összekötő bicikliúté. De az Észak-Pesti 
Kórház hasznosításáé is. Jelenleg úgy képzeljük, hogy 
a kórház területét három részre bontjuk, és azokat külön 
kezdjük el hasznosítani. 

Olyan gazdasági program készült, amelyikre a költség-
vetési egyeztetések alkalmával lehet hivatkozni – fogal-
mazott. Miért fontos ez?
Költségvetésért felelős alpolgármesterként rám hárul 
a  feladat, hogy adott esetben meghúzzam a  vészféket. 
Ha erre szükség lenne, elég a  gazdasági programunkra 
hivatkoznom.  Az a misszióm, hogy amiről a politikai kö-
zösségünk dönt, arra előteremtsem a pénzt. Ám fontos, 
hogy adott esetben mondhassam,  srácok, nem ez a  fő 
irány, hanem például az, hogy ebben a  ciklusban újjá-
építsük a  Drégelyvár utcai pavilonsort. Vállalnom kell 
a konfliktust, ez a feladatom.

Fazekas Ágnes 

Nem álomprogramot akartak készíteni, hanem meg-
valósíthatót – jelentette ki a közelmúltban elfoga-
dott ötéves gazdasági tervcsomagról Csernák János. 
A költségvetésért felelős alpolgármester igyekszik 
majd mindenre előteremteni a pénzt.

Elkészült a  kerület 2025 és 2029 közötti gazdasági 
programja. Ez amolyan „megúszós” anyag lett, vagy va-
lóban „zsinórmérték”? 
Zsinórmérték. Az önkormányzati törvény kötelezi arra 
a  településeket, a  kerületeket, hogy gazdasági progra-
mot készítsenek. Ám nem mindegy, hogy valaki muszáj-
ból foglalkozik ezzel, vagy tartalmas kínálatot igyekszik 
összeállítani. Amikor a polgármester asszony megbízott 
azzal, hogy a program gazdája legyek, úgy gondoltam, az 
egész ciklust meghatározó anyagot kell alkotni. Olyat, 
amelyre hivatkozni lehet majd a  költségvetési egyezte-
tések alkalmával.

A száguldó infláció, a  kormányzati megszorítások kö-
zepette lesz elég pénz, hogy a program megvalósuljon, 
vagy inkább csak álom marad?
Nem álomprogramot akartunk csinálni, hanem a  jelenlegi 
nehéz helyzetben is megvalósíthatót. Miután folyamato-
san emelkedik a  szolidaritási adó, kevesebbet kapunk az 
iparűzési adóból, csupán öt évre szóló gazdasági progra-
mot készítettünk. Nem ígérgetünk, felelősséggel állíthatjuk, 
hogyha megvan a politikai szándék és akarat, a körülbelül 
11,4 milliárdba kerülő tervcsomagot meg fogjuk valósítani.

Mi a legfontosabb, amit ebben az anyagban kínálnak? 
Négy nagy stratégiai célt fogalmaztunk meg. Az egyik 
a részvételiség megteremtése. Ez új fogalom a kerület-
ben. Hiszem, hogy a  fiatalok nem csak négy- vagy öté-
vente akarnak beleszólni abba, mi történjen körülöttük. 
Ezért a jövő évi költségvetésben 100 millió forintot szá-
nunk az úgynevezett részvételi költségvetésre. Így egy-
egy választókörzetre közel 10 millió jut, amit a XV. kerü-
letiek saját elképzeléseik alapján költhetnek el. 
Az is fontos, hogy a  szociális támogatások értékét 
megőrizzük, miként a  köztisztaságot, a  közrendet is, 
és fejlesszük a  közterületeket. A  Képviselő-testület 
határozatának megfelelően idén megalkotjuk a  par-
kolási koncepciót, ami a  gazdasági programban szin-
tén szerepel. Miután a főváros moratóriumot hirdetett 
a  parkolási övezetek bővítésére, így várhatóan 2027 
januárjától lehet majd bevezetni a  fizető parkolást 
a kerületben.

Ez kényes ügy. Ki dönt majd arról, hol szednek pénzt 
a parkolásért? 
Gondolom, Rákospalotán és Pestújhelyen, ahol még bő-
ven vannak parkolóhelyek, nem indokolt ezt bevezetni. 
A koncepció elkészítéséhez meg kell határozni, hol, hány 
százalékban telítettek az utcák, a parkolók. Ezt követően 
döntünk arról, hogyan valósítsuk meg. 

Néhány cikluson túlmutató fejlesztés is szerepel a ter-
vek között. Mi az, amit az önkormányzati választásokig 
biztosan elő tudnak készíteni?
Mindent, ami a programban olvasható! A jelenlegi gazda-
sági környezetben nem engedhetjük meg magunknak azt 

Csernák János: a 11,4 milliárdos tervcsomagot meg fogjuk valósítani

NEM ÁLOMPROGRAMOT ÍRTAK

Fo
tó

: C
so

ko
na

i1
5

“Amikor a polgármester 
asszony megbízott azzal, 
hogy a program gazdája 
legyek, úgy gondoltam, 

az egész ciklust 
meghatározó anyagot kell 

alkotni

“
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nagy ismeretségre és ismertségre tett szert. Másrészt a peda-
gógiai munkája is kiemelkedő. Az elsők között volt, aki a Zsol-
nai-módszert alkalmazta a kerületben. Így tanított a lila iskolá-
ban, és így tanított a Kossuthban is. A 80-as években kitanulta 
a szorobán (japán számolóeszköz) használatát az oktatásban, 
mellyel megreformálta a matematikai képzést. Tanítványai 
pedig sorra nyerték a versenyeket. A módszere olyannyira is-
mertté tette, hogy még a japán Tokyo televízió érdeklődését is 
felkeltette, amely aztán kétszer is forgatott róla a Kossuthban. 

„Számomra egyértelmű volt a pedagógiai pálya, hiszen 
a családomban szinte mindenki tanított. Nagyapám, édesapám 
és a két testvérem is tanítók voltak. A nagycsaládban körülbelül 
25-en foglalkoznak oktatással. Egy ilyen világba beleszületve 
pedig csakis pedagógus válhatott belőlem.”

Kecskeméthyné Mezősi Annamária előbb az alsós tanítók 
munkaközösségének vezetője lett, majd 2009-ben az isko-
la igazgatóhelyettesévé választották. Azóta is alsós vezetője 
a Kossuthnak, és a mai napig ellátja az 1989-ben elkezdett 
kerületi munkaközösség-vezetői feladatát. Emellett sokat 
publikált, és tankönyveket is írt. Kitanulta a drámapedagógiát, 
mesterpedagógus lett, a Szegedi Egyetemen minőségügyi és 

közoktatási szakértői képesítéseket szerzett. Évtize-
deken keresztül táborozással töltötte a nyarait, hol 
Balatonvilágoson, hol Bernecebarátiban, hol Tahiban 
nyaraltatta a diákokat. Volt olyan nyara, hogy mind-
három helyszínen táboroztatott. 

„Nekem az iskola mindent adott. Nemcsak itt töl-
töttem életem nagy részét, de a magánéletemet is 
meghatározta. A férjemmel ugyanis itt találkoztunk, 
majd sok éven át együtt dolgoztunk és táboroztat-
tunk. Egy lányom és egy fiúunokám van, akik egykor 
maguk is kossuthosok voltak. Más életutat választot-
tak maguknak, amit nem bánok, hiszen egészséges, 
józan gondolkodású, nyitott és ambiciózus felnőttek 
lettek, márpedig minden pedagógusnak az az álma, 
hogy a tanítványai ilyen emberré váljanak.”

RieRsch TamÁs

A pedagógusnapon vette át a Rákospalota, Pestújhely, 
Újpalota Érdemérmet Kecskeméthyné Mezősi Annamária, 
a XV. Kerületi Kossuth Lajos Általános Iskola alsó tagozatos 
igazgatóhelyettese és tanítója. Március 15-én, az ötvenedik 
tanévében részesült az elismerésben. 

„Nagyon meglepett, amikor jött a hír, hogy én leszek a Rákos-
palota, Pestújhely, Újpalota Érdemérem egyik díjazottja. Nem 
titkolom, büszke vagyok az elismerésre, hiszen ez számomra is 
egy visszajelzés arról, amit és ahogy csinálok” – mondta a Ti-
ZEN5-nek a jubiláló rákospalotai tanító.

Kecskeméthyné Mezősi Annamária 1975. szeptember 1-jén 
képesítés nélküli pedagógusként kezdett el tanítani. Diplomá-
ját 1979-ben szerezte meg a Budapesti Tanítóképző Főiskolán. 
Előbb Érden, majd Nagytétényben tanított, 1980-ban pedig 
a lakóhelyéhez közelebb, Újpalotán, a lila (ma László Gyula) is-
kolában vállalt tanítói munkát. 

„1986-ban értesültem arról, hogy Rákospalota határában új 
lakótelep és új iskola épül, ahová alapító pedagógusokat keres-
nek. Számomra rendkívül vonzónak tűnt, hogy ré-
szese lehetek egy iskola alapításának, ezért jelent-
keztem az állásra.” 1986. szeptember 1-jén kezdte 
meg a munkát Rákospalotán. Az első osztályát 
elsőtől negyedikig oktatta, és azóta tíz ciklusban 
tette ugyanezt.

„Jelenlegi 11. osztályom most harmadikos. Még 
egy közös évünk lesz, aztán ők is felső tagozatba 
mennek. Hogy folytatom-e tovább? Jelen állás sze-
rint nagyon szeretnék még egy osztályt indítani, s 
ha az egészségem engedi, illetve szükség lesz rám, 
akkor 2026 szeptemberében is itt leszek majd.”

A díjazott pedagógus az egyik legismertebb és 
legkedveltebb tanító a kerületben.

Egyrészt azért, mert ötven év alatt rendkívül 

Kecskeméthyné Mezősi Annamária: nekem az iskola mindent adott
FÉL ÉVSZÁZAD A KATEDRÁN 
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“
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„A pedagógusok és óvodapedagógusok munkája nem lát-
ványos a  szó hagyományos értelmében – fogalmazott 
Cserdiné Németh Angéla polgármester ünnepi köszöntő-
jében. – Nem a kamerák kereszttüzében, és nem a címla-
pokon szerepelnek. Ám minden egyes boldog mosolyban, 
minden újonnan megtanult szóban, minden megértett 
szabályban és lecsillapított konfliktusban ott van az a ren-
geteg türelem, figyelem és gondoskodás, amit ők adnak 
a gyerekeknek. Ezért ma – és az év minden napján – hálá-
val és tisztelettel gondolunk rájuk.”

Az ÉV ÓVODAPEDAGÓGUSA címet Garami Dóra, a Rá-
kospalotai Összevont Óvoda Klapka Tagóvoda óvodape-
dagógusa; Makhándi Lászlóné, az Újpalotai Összevont 
Óvoda Micimackó Tagóvoda tagintézmény-igazgatója és 
Badacsonyi Krisztina, a  Hétszínvirág Összevont Óvoda 
Bújócska Tagóvoda óvodapedagógusa kapta.

„Mikor megtudtam, hogy én vagyok az egyik díjazott, 
meglepődtem, ugyanakkor nagyon megörültem – mond-
ta el Badacsonyi Krisztina. – Hogy miért kaphattam ezt az 
elismerést? Gondolom, a kitartásomért, mert régóta csi-
nálom, és mindig mindent beleadok a munkámba. Azért 
lettem óvónő, mert nagyon szeretem a gyerekeket.”

Garami Dóra, a másik díjazott is meglepődéssel fogad-
ta a hírt. „Először el sem akartam hinni. Még csak tíz éve 
dolgozom az oviban, így én a fiatalabbak közé tartozom. 
De mindig igyekeztem előrehaladni. Dajkaként kezdtem, 
majd pedagógusasszisztens voltam, végül óvodapeda-
gógus lettem. Most meg oktatásvezetőnek tanulok. Vé-
leményem szerint ezt értékelhették a vezetőim, akik azt 
látták, hogy elkötelezett vagyok a  szakma iránt, s hogy 
mindig mindenből kiveszem a részemet.”

Makhándi Lászlóné, Márti néni, a  harmadik díjazott 
1980-tól dolgozik az Újpalotai Összevont Óvoda Mici-
mackó Tagóvodájában. Több mint 10 évig volt a  Mici-
mackó Óvoda vezetőhelyettese, majd 2017-től tagintéz-
ményi igazgatója. A Környezet- és Természetvédelmi Ok-
tatóközpontok Országos Szövetségének tagjaként mindig 
kiemelt figyelmet fektetett a  környezetvédelemre. Aktív 
közreműködésének köszönhetően a  Micimackó Óvoda 
háromszor nyerte el a Zöld Óvoda címet. Óvodájában kis
állat-élőhelyet hozott létre, mely hosszú évekig működött 
a gyermekek örömére. Nyugdíjba vonulván a pedagógus-
napon búcsúzott el az oktatói-nevelő munkától.

Az ÉV ÓVODAI MUNKÁT SEGÍTŐ ALKALMAZOTTJA ki-
tüntetést Metercsik Sándorné, a  Rákospalotai Össze-
vont Óvoda, Mozdonyvezető Tagóvoda és Zsákai Attiláné, 
az Újpalotai Összevont Óvoda, Micimackó Tagóvoda daj-
kái, valamint Czakó Rita a Hétszínvirág Összevont Óvoda 
óvodatitkára vehették át.

„Nyolc éve vagyok dajka, előtte 25 évig teljesen más te-
rületen dolgoztam – mesélte Metercsik Sándorné. – Nyolc 
éve azonban úgy döntöttem, hogy dajka leszek. Mindig is 
szerettem a gyerekeket, két lányom és négy unokám van. 
A nagy váltást azóta sem bántam meg,  bárcsak előbb tet-
tem volna meg.”

„Az óvodatitkár látszólag láthatatlan, mert mindig hát-
térben van – fejtegette a  másik díjazott, Czakó Rita. – 
Ugyanakkor ez egy nagyon fontos pozíció, mert kapocs 
a dolgozók és a vezetők között, illetve neki kell a háttér-

„Ma – és az év minden napján – hálával és 
tisztelettel gondolunk rájuk” – ennek jegyében 
köszöntötte a kerület pedagógusait Cserdiné 
Németh Angéla polgármester a Polgármesteri 
Hivatal Dísztermében május 30-án rendezett 
önkormányzati ünnepségen. Csernák János 
alpolgármesterrel együtt átadta az Év 
Óvodapedagógusa, az Év Óvodai Munkát 
Segítő Alkalmazottja és az Év Pedagógusa 
kitüntetéseket. Elismerésben részesültek 
a jubiláló, illetve a nyugdíjba vonuló tanárok is.

 Átadták az Év Óvodapedagógusa és az Év Pedagógusa címeket – A jubiláló          tanárok arany-, gyémánt-, vas- és rubindiplomát vehettek át

HÁLÁVAL ÉS TISZTELETTEL ÜNNE   PELTÉK A KERÜLET PEDAGÓGUSAIT
Szöveg: Riersch Tamás Fotó: Csokonai 15
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ben a harmóniát és az egyensúlyt megteremtenie. Szere-
tem, ha körülöttem jól érzik magukat az emberek, és ezt 
óvodatitkárként meg is tudom valósítani. Ahhoz, hogy én 
egy ilyen díjat megkaphattam, kellett az is, hogy a környe-
zetem, vezetőim értékeljék a törekvéseimet.”

A harmadik díjazott, Zsákai Attiláné 2001 óta dolgozik 
dajkaként az Újpalotai Összevont Óvoda, Micimackó Ta-
góvodában. Egyike azon kerületi dajkáknak, akikre felnőtt-
ként szívesen emlékeznek vissza az emberek. Ugyanis 
mindig ott van, ahol gyerekek vannak, ha kell játszik vagy 
segít nekik. Mint ahogy az óvodapedagógusok is mindig 
számíthattak rá. A  díjazott dadus az óvónők jobb keze. 
2025 augusztusában nyugdíjba vonul.

Az ÉV PEDAGÓGUSAI Csonka Boglárka, a  Kolozsvár 
Utcai Általános Iskola angol nyelvszakos tanára; Nagyné 
Orosz Ildikó, a Hartyán Általános Iskola könyvtáros tanára 
és Tatai Márta Judit, a Kossuth Lajos Általános Iskola igaz-
gatóhelyettese lettek. „Bogi néni” a kerületi angol munka-
közösség egyik legaktívabb tagja, „Ildikó néni” könyvtáros 
órái a diákok nagy kedvencei, emellett munkaközösség-
vezetőként a kerületi könyvtáros munkát is precízen irá-
nyítja, „Judit néni” pedig pedagógusként, osztályfőnök-
ként, munkaközösségvezetőként és igazgatóhelyettes-
ként is bizonyította rátermettségét.

A főváros által adományozott Bárczy István-díjat idén 
a kerületi pedagógusok közül Vincze Viktória, a Hétszínvi-
rág Összevont Óvoda Manóvár Tagóvoda óvodapedagó-
gusa kapta.

Elismerésben részesültek a jubiláló, illetve a nyugdíjba 
vonuló tanárok is. 50 éve szerzett diplomája elismerése-
képpen Gellérné Lugosi Ágnes, Littván Istvánné, Lukovics 
Zoltánné Balczer Katalin, Vass Györgyné Asztalos Kata-
lin Eszter és Venczelné Csillag Judit arany-; 60 éves pe-
dagógusi pályafutásáért Horváth Ferencné Markó Hedvig 
és Rezács Istvánné Gallai Magdolna gyémánt-; 65 éves 
oktatói tevékenységéért Mészáros Hubáné Kukla Margit 
vasdiplomát vehetett át. 

A kerületi pedagógusok doyenjei idén Bihari Lászlóné, 
Papp Gáborné Staudinger Magdolna és Tavaszi Lászlóné 
voltak, akik 70 éve szerzett képesítésük elismerésekép-
pen rubindiplomát kaptak.

Köznevelésért Oklevélben részesültek: 20 éves köz-
nevelési jogviszonyuk alapján Erdélyi Zsuzsanna, Hao Xi-
uyun, Komáromi-Nagy Krisztina, Leányfalvi Zsolt Győző-
né, Nádasdi-Urbán Erika, Schwarcz Balázs, Siteri Sándor-
né, Szarvady Mónika, Szitó Edit és Tihanyi Lilla. 35 éves 
jogviszonyuk alapján Csőkéné Roszik Judit és Rókáné Szu-
da Erzsébet.

Nyugdíjba vonulásuk miatt, vagy a  köznevelésben, 
vagy pedig az egy köznevelési intézményben eltöltött ju-
bileumi idejük (vagy mindhárom) miatt elismerésben ré-
szesültek: Csombókné Molnár Judit, Szemerics Kinga, 
Ungi Kálmánné, Babai Andrea, Durosz Lillianna, Békési-
né Muhari Mónika, Szátainé Száraz Julianna, Barta-Tom-
ku Zita, Balázs Aranka, Jakabné Papp Tünde, Dudás Mó-
nika, Buzáné Magyar Anikó, Havas Anita, Kocsis Adrienn, 
Rózsahegyi-Poósz Erika, Balla Béláné, Bekó Istvánné, Tő-
sér Ágnes, Dobó Józsefné, Molnár Katalin, Balogh Attila 
Endréné, Németh Éva, Rizán Sándorné, Kolmann-né Klin-
ger Ibolya, Knoska Józsefné, Halvax Béláné és Gyarmatiné 
Onczay Krisztina.

 Átadták az Év Óvodapedagógusa és az Év Pedagógusa címeket – A jubiláló          tanárok arany-, gyémánt-, vas- és rubindiplomát vehettek át

HÁLÁVAL ÉS TISZTELETTEL ÜNNE   PELTÉK A KERÜLET PEDAGÓGUSAIT
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Fotó: Csokonai 15

Május 21. és 25. között rendezték meg a kerületünkben jól ismert Pestújhelyi Napokat. A Pestújhelyi Közössé-
gi Ház látogatói idén is helyi programok garmadájával találkozhattak, melyeket nagyrészt lokális kötődés alap-

ján válogattak. Nagy sikert aratott a Tűzvirág Alkotókör kiállítása és a 3 Művész. Helytörténeti jelentőségű könyv
átadóra is sor került: a Képek a falról 151 pestújhelyi család történetét és fotográfiáit gyűjtötte össze. Természe-

tesen zenéből sem volt hiány: május 22-én este a Besh o droM, másnap pedig a Hakumba zenélt mintegy 120-
130 fiatalnak. A Viva Voce 30. születésnapját ünneplő kórustalálkozón helyi és gyermekénekkarok mellett még 
rendőrdalárdával is találkozhattunk. Az utolsó napot hagyományosan a Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes és 

a Kóborzengő zenekar fellépése zárta. 

ÜNNEPI NAPOK PESTÚJHELYEN



Május 25-én reggel 9-től délután 2-ig gyerekzsivajtól 
volt hangos a Pestújhelyi Közösségi Ház udvara. Ahogy 
mindenütt, ez a vasárnap nálunk is a gyereknapot je-
lentette. Kicsik és nagyobbak szüleikkel együtt kézmű-
ves foglalkozásokon vehettek részt. Átadták a rajzver-
seny díjait is: 56-an részesültek valamilyen elismerés-
ben. A félezer résztvevő körében zajos sikert aratott 
a Marica Produkció Kisgömböc előadása. A csallóközi 
Csavar Színház pedig Arany János A nagyidai cigányok 
című művéből hozott bemutatót a fiataloknak. A ha-
gyományos gyereknapi programok mellett a gasztronó-
mia sem szorult háttérbe: a kerületi egyesületek és ci-
vil szervezetek 10 csapata a Jól kifőztük főzőversenyen 
mérkőzött meg egymással. 

Fotó: Csokonai 15

GYERMEKNAPI
FORGATAG
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KULTURÁLIS PROGRAMOK
A TIZENÖTÖDIKBEN

Részletek
a www.csokonai15.hu-n

2025.
J Ú N I U S

SENIOR TUDÁSTÉR
10. kedd 10.00 

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA
21. szombat 17.00

MEGINT 30
30. hétfő 16.00

NETMESTER
keddenként  11.30

JÁTÉKKLUB
hétfőnként 16.00

MINDEN HÉTFŐN 
05., 19. (páratlan héten)
ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI ÉS CIVIL HÁZ 
16.00 Újpalota Játékklub

Kártya, sakk és társasjáték klub 
felnőtteknek
Regisztráció:
+36 70 621 1538 
Molnár Krisztina
Ingyenes

12., 26. (páros héten) 
18.00 Újpalota Kvíz Felnőtteknek

Regisztráció:
+36 70 621 1538 
Molnár Krisztina
Ingyenes

MINDEN KEDDEN
CSOKONAI RENDEZVÉNYHÁZ
11.30 NETmester – nyugdíjas 

számítógépes klub
Kezdő és haladó csoportok 
heti váltásban
Előzetes regisztráció szükséges:
rendezvenyhaz@csokonai15.hu, 
+36 1 307 6191
Belépődíj: 1100 Ft

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
09.00 Babusgató babajóga

Babamasszázs és átmozgatás 
minden kedden
Regisztráció:
pekh@csokonai15.hu
Belépő: 500 Ft

16.00 Bridzsklub
Érdeklődni:
06 30 243 7090
Havi bérlet: 1 700 Ft

MINDEN SZERDÁN
PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
19.30 Body Harmony - 

nyújtás Fruzsival
Jelentkezés: +36 70 314 5607
Belépő: 2000 Ft/alkalom

MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN
PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
09.30 Ringató

Vedd ölbe, ringasd, énekelj! - 
csütörtökönként
Regisztráció:
Kozma-Tóth Emese, ringato.
mesevel@gmail.com

17.00 KOMPLEX
Művészeti kör – minden csü-
törtökön
Érdeklődni: +36 20 313 0454, 
szunyoghla@gmail.com
Belépő: 12 000 Ft/hó - 3 500 
Ft/alkalom

Jegyek a  csokonai15.jegy.hu/-n 
is vásárolhatók

17.00 Zizgő-Mozgó gyerektorna
Játékos fejlesztés 
3-8 éveseknek
4 alkalmas bérlet: 10 000 Ft

18.00 Gerinc & Core tréning
Babával is látogatható
Bérlet: 11 000 Ft - 3 000 Ft /
alkalom

MINDEN PÉNTEKEN
PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
10.00 Ügyesítő-okosító

Mozgásfejlesztő és szenzoros 
játszóház (1,5-3 éves korig)
Regisztráció:
pekh@csokonai15.hu
Belépő: 500 Ft

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI ÉS CIVIL HÁZ 
17.00 Nosztalgia Klub

Táncos rendezvény élőzenével
Asztalfoglalás: +36 70 621 1538 
Molnár Krisztina
Belépődíj: 2200 Ft

03. KEDD
PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
18.00 Sörfőző előadás és workshop 

– avagy mindent a maláta-
felolgozásról
reg.kozak@csokonai15.hu
Belépő: 6500 Ft

04. SZERDA
CSOKONAI RENDEZVÉNYHÁZ
19.00 Életkép Szily Nórával

Vendég: Pásztor Erzsi, 
színművész 
Belépő: 3000 Ft

06. PÉNTEK
PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
19.00 Platon Karataev

koncert
Jegyár elővételben: 3000 Ft, 
a helyszínen: 3500 Ft

08. VASÁRNAP
CSOKONAI RENDEZVÉNYHÁZ
17.00 Az Ötök – pünkösdi rockzene 

és tánc
Asztalfoglalás: 
rendezvenyhaz@csokonai15.hu, 
+36 1 307 6191
Belépő: 2200 Ft

10. KEDD
CSOKONAI RENDEZVÉNYHÁZ
10.00 Senior TudásTér – 

Dr. Menyhárt Miklós, főorvos
Megoldások és tippek időskor-
ban – a leggyakoribb időskori 
betegségek
Előzetes regisztráció szükséges: 
rendezvenyhaz@csokonai15.hu, 
+36 1 307 6191
Ingyenes

12. CSÜTÖRTÖK
PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
09.00 „A padokon túl” – Alternatív 

tanulási formák európai 
perspektívában – konferencia
reg.kozak@csokonai15.hu
Ingyenes

XV. KERÜLETI KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG 
HÁZA ÉS HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY
17.00 Budapest 75 - A XV. kerület 

létrejötte és csatlakozása
Az előadást tartja: Farkas Pálma 
helytörténet-kutató
Belépő: 500 Ft

13. PÉNTEK
PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
10.00 Színezd újra!

Közösségi festés és kertrende-
zés a ház udvarán
jelentkezes.pekh@csokonai15.hu
Ingyenes

18.30 Jóga Extra
Dinamikus jóga – borral
petratrening@gmail.com
Belépő: 4000 Ft

14. SZOMBAT 
1156 BUDAPEST, 
NEMZEDÉKEK PARKJA
10.00- ÚJPALOTA NAPJA 2025

A 31. Újpalota Napján színes 
gyerekprogramokkal, óriás já-
tékparkkal, vásári forgataggal 
és sportbemutatókkal várjuk a 
családokat.
Részletes program a honlapon

KONCERTEK
10.30 Eszter-lánc mesezenekar 

koncertje táncházzal

17.30 Dirty Slippers

19.00 Éberkóma

20.30 Charlie 
A teljes program ingyenes

19. CSÜTÖRTÖK
CSOKONAI RENDEZVÉNYHÁZ
20.30 Kertmozi15 – A tanú

12 éves kor felett ajánljuk. 
Belépő: 2000 Ft, 
kerületi lakosoknak: 1800 Ft

20. PÉNTEK
PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
18.00 A Koji gomba ezer arca – 

Miszókészítés
jelentkezes: pekh@csokonai15.hu
Belépő: 7000 Ft

21. SZOMBAT
XV. KERÜLETI KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG 
HÁZA ÉS HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY
A Múzeumok Éjszakája program 
keretében
16.00 Békési Adrien festőművész 

Szikra a sötétben c. 
kiállításmegnyitója 
A kiállítást megnyitja: 
dr. Máriás Béla képzőművész

17.00 Jazzest Dennert Árpáddal, 
Lukács Eszterrel 
és Cseke Gáborral 

Karszalaggal látogatható
programok

26. CSÜTÖRTÖK
CSOKONAI RENDEZVÉNYHÁZ
17.00 Kvíz Estek Hagen Jánossal

Magyarország az én hazám – 
Jókai Mór emlékév
Regisztráció:
rendezvenyhaz@csokonai15.hu, 
+36 1 307 6191
Belépő: felnőtteknek 1500 Ft, 
nyugdíjasoknak és diákoknak 
950 Ft

28. SZOMBAT
CSOKONAI RENDEZVÉNYHÁZ
18.00 Syconor Retro Tánc Party

Asztalfoglalás: 
rendezvenyhaz@csokonai15.hu, 
+36 1 307 6191
Belépő: 2200 Ft

30. HÉTFŐ
CSOKONAI RENDEZVÉNYHÁZ
16.00 MEGINT30

Mozidélután és beszélgetés – 
Esős vasárnap 
(1962, Keleti Márton)
Regisztráció:
megint30@csokonai15.hu, 
+36 70 621 1358
Ingyenes, regisztrációhoz kötött

16      2025. június 
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03. CSÜTÖRTÖK
CSOKONAI RENDEZVÉNYHÁZ
20.30 Kertmozi15 – 

Külön falka
Nyers és érzékeny apa- lánya történet eleve-
nedik meg Kis Hajni díjnyertes első mozifi lm-
jében.
12 éves kor felett ajánljuk. 
Belépő: 2000 Ft, kerületi lakosoknak: 1800 Ft

11. PÉNTEK
CSOKONAI RENDEZVÉNYHÁZ
18.00 Syconor Retro Tánc Party 

Bepótoljuk az elmaradt áprilisi alkalmat. Júli-
usban így dupla Syconorral várunk mindenkit! 
Asztalfoglalás:
rendezvenyhaz@csokonai15.hu, 
+36 1 307 6191
Belépődíj: 2200 Ft

13. VASÁRNAP
CSOKONAI RENDEZVÉNYHÁZ
17.00 Az Ötök – rockzene és tánc a Csokonaiban

új időpontban, 17 órától!
Asztalfoglalás:
rendezvenyhaz@csokonai15.hu, 
+36 1 307 6191
Belépő: 2200 Ft

ÉLETKÉP Szily Nórával
Vendég:

Pásztor Erzsi, színművész

19.00
CSOKONAI RENDEZVÉNYHÁZ

Az Életkép sorozat vendége Pásztor Erzsi Kos-
suth- és Jászai Mari-díjas magyar színművész-
nő, a Nemzet Színésze, a magyar színjátszás 
egyik ikonikus alakja.  Energikus, karakteres 
személyisége, kiváló humorérzéke és őszinte 
életfi lozófi ája generációk példaképévé tette. 
Jegyár: 3000 Ft

ÚJPALOTA NAPJA 
2025.

10.00-22.00
NEMZEDÉKEK PARKJA

Június 14-én egész napos mulatsággal várjuk 
a családokat a 31. Újpalota Napján a Nemzedé-
kek Parkjában. A legkisebbeknek babajátszó, a 
nagyobbaknak varázslatos bűvész show, arc-
festés, hajfonás és óriás játékpark garantálja 
a jókedvet. A sportok szerelmeseinek mini-
golf ligettel, élő csocsóval, óriás foci dartssal 
és szumóval készülünk. A színpadon izgalmas 
produkciók követik egymást: délelőtt az Esz-
ter-lánc mesezenekar, este a Dirty Slippers, az 
Éberkóma és Charlie koncert várja az érdeklő-
dőket. 
További részletekért látogasson el a 
www.csokonai15.hu honlapra. 
A teljes program ingyenes

 A padokon túl -
Alternatív tanulási formák 
európai perspektívában

szakmai konferencia

09.00
PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ

Vendégelőadóink a GYIK Műhely, az Iparművé-
szeti Múzeum, a Magosfa Alapítvány, a Meseút 
Egyesület, a Kinder im Zentrum Gallus e.V.- Né-
metország, a Pathos Színház - München szak-
emberei. Várunk minden neveléssel, oktatással 
foglalkozó szakembert és más területről érkező 
érdeklődőt, aki szívesen merítene a felvonulta-
tott ötlettárból, vagy kapcsolódna az alternatív 
pedagógiákhoz szakmai kapcsolatrendszeren 
keresztül.

A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött.
További információ: www.csokonai15.hu

Kvíz Estek Hagen Jánossal

17.00
CSOKONAI RENDEZVÉNYHÁZ

A Kvíz Estekre 3-6 fős csapatok jelentkezését 
várjuk, azonban, ha valaki egyedül próbálná 
meg, annak sincs akadálya. Júniusi témánk a 
Jókai Mór emlékévhez kapcsolódóan: Magyar-
ország az én hazám. Az este győztes csapata 2 
db páros belépőt nyer a Csokonai Rendezvény-
ház valamely aktuális programjára.
Részvételi díj felnőtteknek 1500 Ft, nyugdíjasok-
nak és diákoknak 950 Ft.

Platon Karataev duó 
– kertkoncert

19.00
PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ

A hazai alternatív színtér egyik leg-
különlegesebb formációja érkezik a 
Pestújhelyi Közösségi Ház kertjébe. 
Bejártak már több európai nagy-
színpadot, most pedig egy benső-
séges koncerten hallhatjuk őket. A 
zenekar első magyar nyelvű anyaga, 
a 2022-es Partért kiáltó lemez szint-
lépés volt a zenekar számára - az 
album az Artisjus összesítése szerint 
a kritikusok egyik kedvenc lemeze 
volt. A szakma Fonogram-díjjal is 
jutalmazta, a dalszövegek pedig sok 
gimnáziumban irodalomból érett-
ségi tétellé váltak. Idén áprilisban 
érkezett a Napkötöző lemezük, mely 
továbbra is a legszemélyesebben 
szól egyetemes kérdésekről.
Egy felejthetetlen estére számít-
hatsz – ne maradj le!
Jegyár: elővételesen 3000 Forint, az 
esemény napján 3500 Ft
A koncert az NKA Hangfoglaló Prog-
ram támogatásával valósulhat meg.

Kertmozi15
A tanú

20 .30
CSOKONAI RENDEZVÉNYHÁZ

Nyár? Akkor Kertmozi15! 
A szabadtéri vetítéssorozat első 
fi lmje Bacsó Péter kultikus alkotása, 
A tanú. A magyar abszurd humor 
egyik legemlékezetesebb darabja, 
amely éles társadalomkritikával és 
időtálló jelenetekkel nyújt felejthe-
tetlen élményt. Tökéletes választás 
egy nyári esti fi lmvetítéshez a csilla-
gos ég alatt.
12 éves kor felett ajánljuk. 
Jegyár: 2000 Ft, kerületi lakosoknak: 
1800 Ft
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Szöveg: Bittner Dániel

A Platon Karataev duó Pestújhelyen

Különleges koncert érkezik június 6-án a Pestújhelyi Közös-
ségi Házba. Este 7-kor duófelállásban lép színpadra a  Pla-
ton Karataev, amely rockos, mégis pszichedelikus dallama-
ival hamar elvarázsolta az ország fiatal közönségét. A siker 
titka a teremtett atmoszféra: transzcendentális zenéjük ma-
gához húzza a hallgatót, szinte megfejthetetlennek tűnő dal-
szövegeikbe pedig belefeledkezik az ember. Ahogy ők fogal-
maznak: „a nem tudás katarzisáig jut el”, miközben úgy érez-
zük, mégis mindent értünk. 

De kikről is beszélünk? A posztrock, indie folk banda 2016-
ban alakult, nevét Lev Tolsztoj Háború és béke című művének 
Platon Karatajev szereplője után kapta. A tagok: Balla Gergely 
(gitár, ének), Czakó-Kuraly Sebestyén (gitár, ének, billentyűs 
hangszerek), Sallai László (basszusgitár) és Farkas Zsombor 
(dobok).  A zenekar sokáig angolul írta dalszövegeit, ám a cél 
már akkor sem volt kisebb: „a zenénkben próbálunk szem-
benézni a szorongásainkkal, mert így tudjuk kicsit feloldani 
azokat. Az Atoms kislemez készítése közben jöttünk rá, hogy 
a szavakon túli tartományt keressük.” 

Az Atoms egyébként bevallottan mérföldkövet jelentett 
zeneileg: itt léptek el Balla Gergelyék az addigi akusztikus 
iránytól egy hangosabb, grandiózusabb hangzás felé, amely 
a  mai napig kitart. A  Platon első magyar nyelvű anyaga, 
a 2022-es „Partért kiáltó” szintlépés volt a zenekar számá-

ra: az album az Artisjus összesítése szerint a kritikusok egyik 
kedvenc lemeze volt, emellett Fonogram – Magyar Zenei Díj-
jal is jutalmazta a szakma, a dalszövegek pedig sok gimnázi-
umban egyenesen „érettségi tétellé” váltak. 

A folytatásra 2024 tavaszáig kellett várni – megérkezett 
a  Napkötöző, mely továbbra is a  legszemélyesebben szól 
a legegyetemesebb kérdésekről. S bár az előző lemezhez ha-
sonlóan újfent a víz, a hegy és az erdő szemével néz az em-
berre, ezúttal a tűz vált központi elemmé, így a Nap körül ke-
ringenek a  dalok. Spiritualitás lenne ez? Nagyon is, amiből 
nem is csinálnak titkot. „A zene és a spiritualitás közti kap-
csolatot a zenekar tagjai egy rövid és keskeny ösvényként ér-
telmezik, amelyen végighaladva bárki kiléphet a hétköznapi 
tudatállapotából. Az ugyanakkor már az egyéntől függ, hogy 
ez a folyamat milyen hatást gyakorol rá.” 

SZAVAKON TÚLI DOLGOKRÓL

“A zene és a spiritualitás 
közti kapcsolatot 

a zenekar tagjai egy rövid 
és keskeny ösvényként 

értelmezik, amelyen 
végighaladva bárki 

kiléphet a hétköznapi 
tudatállapotából

“
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Korábban úgy fogalmazott, a nők sokkal erősebbek, mint 
a férfiak.
Mert a szakmámban láttam keserűen szenvedő férfiakat, 
de mi, nők valahogy sokkal hamarabb talpra állunk. Ugyan-
így éltem meg a saját életemet: amikor az anyám négy év 
után egyedül maradt, sikeresen vitte tovább az üzletet, és 
nemcsak éltünk, de jól éltünk. Leszámítva persze a hábo-
rút, amikor mindenünket elvesztettük. Viszont ő másod-
szor is újrakezdte, talpon maradt, nem is akárhogyan. 

Akkor miért érzik sokan úgy, hogy a színészetet is a férfi-
ak uralják? 
Elég ránézni a fizetésekre: a férfi színészek pont úgy többet 
keresnek a nőknél, ahogy más pályákon is. Akkor is, ha kevés-
bé tehetségesek. Szendrő József volt annak idején az igazga-
tóm Debrecenben, aki az első bemutatóm után rögtön fele-
melte a fizetésemet. Majd két fiú – Holl István és Dégi István 
–, akik velem szerződtek oda, azonnal bement hozzá rekla-
málni, hogy ők miért maradtak ki. Szendrő megmondta nekik, 
hogy azért, mert „ők Isten tudja hol fognak tartani, mikor Er-
zsi még mindig a hátuk mögött kullog”. Hiszen Magyarorszá-
gon egyszerűen ilyen a rendszer. Így volt akkor is, és most is.  

Hogy önt ennyien szeretik, az a sikeres pályájának, vagy 
inkább a személyiségének köszönhető?
Az ember ismertsége leginkább a személyiségén alapul… 
Ahhoz, hogy megszeressenek egy színészt, nyilván meg 
kell ismerni őt. Ahogy engem is a  színpadon és a  szere-
peimen keresztül ismernek meg. Ezután jöhet el az, hogy 
például amikor a rákbetegségemről beszéltem, többen je-
lezték, mennyi erőt adtam nekik hasonló helyzetükben. 
A  szeretet az egyetlen dolog, ami nem erőszakolható ki, 
vagy jön magától, vagy nem. Az a  szeretet, ami engem 
a közönség részéről körbevesz, csodálatos ajándék az éle-
temben, talán az egyik legnagyobb. 

Hogyan tartja fent a kíváncsiságát az emberek iránt?
Pontosan úgy élek, mint 20 éves koromban! Mindenkivel 
megállok, soha nem voltam nagyképű. Sem a kollégáim-
mal, sem más emberekkel. Sőt, ha lehetett, az elején in-
kább eltitkoltam a szakmámat, azokban a körökben, ahol 
nem voltam ismert.

Miért? 
Nem is tudom. Amikor kislány koromban kaptam egy új ru-
hát, már mentem is volna dicsekedni vele a szomszédba, 

Szöveg: Bittner Dániel 

Janka néni karaktere azért működne ma is, 
mert mindenkinek akad ilyen szomszédja! – 
mondja legendás tévészerepéről Pásztor Erzsi. 
A Kossuth-, Jászai Mari- és Balázs Béla-díjas 
színművésszel folytatott beszélgetésünkben 
szó esett szeretetről, ismertségről, tapintatról 
és a közhangulatról is. 

RÉGEN SOKKAL TÖBBET NEVETTÜNK
Pásztor Erzsi: nem vágytam elérhetetlen dolgokra, így nem ért csalódás

de anyukám azt mondta, hogy Erzsike ne, nekik nem telik 
ilyesmire, és soha nem tudhatod, a másiknak hogyan és 
mi fáj éppen. Oda kell figyelni erre. Innentől kezdve soha 
nem kérkedem azzal, ha van valamim. Ha mostanság be-
kapcsolja a  televíziót, azt hallhatja, hogy állandóan ordí-
toznak, dicsekednek… Sok fiatal színész pedig mintha ki-
csit felette lebegne a dolgoknak. 

A következő években javulni vagy romlani fog a helyzet?
Azt nem tudom megmondani, de az biztos, hogy muszáj 
esélyt adni a  változásnak, mert az emberek eldurvultak. 
Borzalmas a  gyűlölet, az irigység és a  gorombaság, ami 
körülvesz minket. Lehet, hogy régen is ilyen volt a  világ, 
csak nem látszott ennyire, de én ezt egyszerűen nem hi-
szem. Közben mindenki nagyképű, lenézi a másikat, a ci-
pőjével, az órájával villog. Egy olyan országban, amelynek 
háromnegyede nyomorog. 

Tehát sok Janka néni van most is az országban? Működne 
egy ilyen „kissé alkoholista” hölgy, akit a Szomszédokban 
játszott?
Janka néni azért működött és működne ma is, mert olyan 
figura, akit mindenki ismer. „Az én szomszédom pont 
ilyen, a boltban vásárló ismerősünk ilyen.” Igen, ilyenek va-
gyunk. Bár az biztos, hogy régen sokkal többet nevettünk. 

Ilyen körülmények között ön hogyan marad jókedvű?
Megcsinálom magamnak. Az igaz, hogy soha nem vágytam 
olyan dolgokra, vagy mondjuk szerepre, ami elérhetetlen, 
így nem ért csalódás. Ha pedig azt a szerepet sem kaptam 
meg, amit lehetett volna, akkor azt mondtam magamnak: 
ez azért van, mert majd egy jobbat kapok.  Ez sokszor be is 
vált. Persze sokszor nem. Akkor is jött helyette más. 

“Muszáj esélyt adni 
a változásnak, mert az 
emberek eldurvultak. 

Borzalmas a gyűlölet, az 
irigység és a gorombaság, 

ami körülvesz minket

“
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„A krimiírók többsége álnevet használ, mert így az olvasók 
is jobban tudnak azonosulni vele – kezdi történetét Sebes-
tyén Elemér, alias Anthony Grey. – Nem okozott nagy fejtö-
rést a névválasztás, mert eredetileg Sebestyén Elemér Antal 
néven anyakönyveztek, ám az évek során a második kereszt-
nevemet teljesen elhagytam. Íróként azonban jó hasznát ve-
szem. A Grey családi nevet pedig a teaszeretetem motiválta, 
mindig is sok Earl Grey-t ittam.”

Sebestyén Elemér termékeny író, eddig 24 regénye jelent 
meg, illetve az újságok már 160 minikrimijét közölték.

„Átfedés nem igazán van a két műfaj között, a regényeim 
elsősorban Anthony Grey és detektívtársa történeteiről szól-
nak, akik hol az Alpokban, hol a közép-amerikai őserdőben 
derítenek fel bűntényeket. Átjárás mindössze egy alkalom-
mal volt, amikor egy négyrészes minikrimiből nagyregényt is 
írtam. Persze Anthony Grey főszereplésével.”

S hogy miként lesz valakiből krimiíró? „Fiatalkoromban 
Pestszentlőrincen, ahol akkoriban laktam, a barátaimmal ze-
nekart alapítottunk Rokokó néven. Dallamos rockzenét ját-
szottunk, hellyel-közzel sikerrel, ám végül feloszlott a banda. 
Bennem még megvolt a lendület, így egy nagyobb együttes-
hez kerültem, ahol a dalok nem az én hangmagasságomra, 
hanem jóval magasabbra voltak hangszerelve. A vége az lett, 
hogy két évre elveszítettem a hangomat, senkivel sem tud-
tam kommunikálni, s mivel be voltam szorulva az otthonunk-
ba, olvasni kezdtem. Faltam a könyveket, mígnem elhatároz-
tam, hogy magam is írok egyet. Az írás amúgy sem állt mes�-
sze tőlem, már az általános iskolában megszületett az első 
regényem, ami persze kellően gyerekes mű volt, de mégis-
csak az enyém.”

Anthony Grey tehát hang nélkül született. Nagyjából ak-
kortájt, amikor a  független Magyarország is létrejött. 1989 
tehát kétszeresen is fontos dátum Sebestyén Elemér szá-
mára. 

„Véres kaland Miamiban volt az első krimim címe, amit 
a korszak egyik jelentős kiadójához, a Pannon Kiadóhoz vit-
tem. A legnagyobb meglepetésemre kiadták a regényemet, 
így pillanatok alatt belecsöppentem a hazai író világba. A má-
sodik regényem, a Halálmester az 1990-es eladási listán már 
az első helyen végzett.”

A gyors karriert Elemér egyéb elfoglaltságai akadályozták. 
Ugyanis két találmányon is dolgozott akkoriban, amelyek sok 
idejét lefoglalták.

„Íróként hamar megtanultam, mit takar itthon a szerkesz-
tés és a könyvkiadás. Sokszor sikerült nekem is vakvágány-
ra tévednem, olyan kiadókkal dolgoztam együtt, ahol csak 

a hasznon, az írók megsarcolásán volt a hangsúly. Így jutottam el oda, 
hogy 2012-ben saját könyvkiadót alapítottam, a Sebestyén és Társa Ki-
adót, a feleségem és a fiam vannak még benne. Így bár a »zsíros« rek-
lámlehetőségekről lemaradunk, senkitől sem függünk.”

Természetesen marketing nélkül nehéz könyvet forgalmazni. An
thony Grey esetében azonban a legjobb marketingnek a történetei szá-
mítanak, amelyek nem nélkülözik a fizikai konfliktusokat sem.

„Közel negyven éve foglalkozom már harcművészetekkel. Sok min-
dent kipróbáltam, edzettem többek között annál a Harmat László nagy-
mesternél is, aki Görbe Nóra (Linda filmek) edzéseit irányította. A taek
wondo és a kungfu iránti rajongásomnak azonban egy vállsérülés majd-
nem véget vetett. Ekkor dolgoztam ki a  saját, vállkímélő stílusomat, 
melyet azóta is napi szinten gyakorlok. Nemcsak megírom, hanem el is 
játszom a történeteimet, azaz Anthony Grey minden mozdulatát elpró-
bálom, hiszen csak így hitelesek a küzdelmek a regényeimben.”

És az olvasókon kívül ki a legnagyobb haszonélvezője Anthony Grey 
történeteinek? Hát, Indi, Sebestyén Elemér mentett keverék kutyája: 
Anthony Grey magándetektív naponta közel három órát szokta sétál-
tatni Rákospalotán és Káposztásmegyeren. Kevesen tudják, hogy An
thony sztorijai legtöbbször kutyasétáltatás közben születnek, és ennek 
is köszönhető, hogy Indi névadójához, Indiana Jones-hoz hűen igencsak 
mozgalmas életet él.

Miként lesz valaki krimiíró? Ennek 
számos módja lehet, ám Rákospa-
lotán olyan okot találtunk, amelyen 
még a sokat látott magándetektív, 
Anthony Grey is elcsodálkozott vol-
na. A 24 kötetes íróval, Sebestyén 
Elemérrel beszélgettünk.

KRIMI RÁKOSPALOTÁN
Sebestyén Elemér, alias Anthony Grey 40 éve gyakorolja a harcművészetet

Szöveg: Riersch Tamás Fotó: Csokonai15

“Véres kaland Miamiban 
volt az első krimim címe, 

amit a korszak egyik 
jelentős kiadójához, 
a Pannon Kiadóhoz 

vittem. A legnagyobb 
meglepetésemre kiadták 

a regényemet

“
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Ökölvívó ígéret Rákospalotáról
A mindössze 15 esztendős Bogdán Jácint a rákospalotai Edőcs Ist-
ván Ökölvívó Egyesület legújabb nagy ígérete, aki év végén Német-
országban már a korosztályos Európa-bajnokságon is bizonyíthat-
ja tehetségét.

A Papp László-díjas Buga Kálmán keze alatt olyan ígéretes ököl-
vívók nevelődtek, mint Rostás Armando, Rostás Renátó, Lakatos Ta-
más Ticianó, Kozák László, Árpád Viktor, Böde Anita, Vadász And-
rás, Urbanek Richárd, Dencsi Armandó vagy Kozák Ottó. Ezek a fia-
talok aztán vagy más klubokban folytatták pályafutásukat, vagy ab-
bahagyták sportkarrierjüket, vagy –ahogy a 24 esztendős Ticiánóval 
történt – valamilyen tragédia vetett véget sportkarrierjüknek. Bog-
dán Jácint – éppen az Európa-bajnoki 5. helyezett Ticianó unoka-
testvére – ötévesen a testvéreit követve jött Újpestről Rákospalo-
tára bokszolni.

„Mivel az egész családom, nemcsak testvéreim, hanem az unoka-
testvéreim is itt bokszoltak, nem volt kérdés a számomra, hogy én is 
követem őket” – mondta a fiatal sportoló, aki a magyar versenyeken 
már másfél éve őrzi veretlenségét.

„Ebből a fiúból még nagy bajnok lesz” – jósolta meg Jácint jövőjét 
Buga Kálmán. Véleményét erősíti, hogy a Kovács Pál Baptista Gimná-
zium növendéke idén már a válogatottba is bekerült.

KULCSÁR-ÖSZTÖNDÍJASOK

Sokan vettek részt 
az ötödik futókörök napján

A kerületi önkormányzat 2019-
ben alapította a Kulcsár Győző 
Sportolói Ösztöndíjat, melynek 
célja a szociálisan rászoruló fia-
talok támogatása. Az idei nyer-
tesek: Daniel Attila, a László Gyu-
la Gimnázium és Általános Iskola 
tanulója és a Testvériség-Újpalo-
ta SE labdarúgója; Daniel Réka Ju-
lianna, a László Gyula Gimnázium 
és Általános Iskola tanulója és az 
MTK vívója; Marton Tamás Lász-
ló és Marton Tamara Zsuzsanna, 
az Újpesti Karinthy Frigyes Ma-
gyar–Angol Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola tanulói és az UTE 
sportlövői; Simon Bence Zsolt, a 
Magyar–Kínai Két Tanítási Nyel-
vű Általános Iskola és Gimnázium 
tanulója és az MTK vívója, vala-
mint Temesvári Atina Hajnalka, a 
Magyar–Kínai Két Tanítási Nyel-

vű Általános Iskola és Gimnázium 
tanulója és az Angyalföldi Sportis-
kola és DSE kézilabdázója.

A díjazottaknak Cserdiné Né-
meth Angéla polgármester és 
Tóth Imre alpolgármester gra-
tuláltak a Polgármesteri Hivatal 
Dísztermében. „A díj célja, hogy a 
szociálisan rászoruló tehetsége-
ket támogassuk álmaik megva-
lósításában – mondta Tóth Imre. 
– Ezzel is ösztönözni szeretnénk 
a sportolásra, mert az fegyelem-
re és szorgalomra nevel.” A fiata-
lokat az önkormányzat 100 ezer 
forint támogatásban részesíti.

Kulcsár Győző párbajtőrvívó-
ként négy olimpiát és három vi-
lágbajnokságot nyert, edzőként 
pedig Nagy Tímeát és Szász Eme-
sét, is olimpiai bajnoki címhez se-
gítette. 

A Szabadidősport-eseményszervezők Országos Szövetsége immár 
ötödik alkalommal hirdette meg a futókörök napját, melyhez har-
madszorra csatlakozott a XV. kerület. 2019-ben kezdődött a futópá-
lya-építési program, ennek eredményként ma már sok helyen lehet 
jó körülmények között sportolni az országban. A Páskom parki 1008 
méteres futókör 2022 őszén épült, a nyolcas alakú pálya egy rövi-
debb távot is tartalmaz.

„Nemcsak ma, hanem máskor is sokan használják ezt a pályát, 
ami azt igazolja, hogy fontos volt ezt a futókört megépíteni” – mond-
ta Csernák János alpolgármester a XV. kerületi futónap megnyitásán, 
és ő maga is körbe futotta a pályát. A borús, esős idő ellenére is több 
mint 320-an vettek részt, és megközelítőleg kétezer-hatszáz kilo-
métert futottak. 

A kerületi sportegyesületek közül több is szervezetten érkezett a 
futónapra. Az 1008 méteres pályán a legtöbb kört, 66-ot Csankó Ro-
land teljesítette, Dr. Bognár Csaba 57-t, Király Tibor pedig 49-t futott. 
A jutalmuk 25, 15 és 10 ezer forint értékű Decathlon vásárlási utal-
vány volt. A legaktívabb női futónak 47 körrel Mergl Katalin bizonyult.
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FEJTSE MEG A REJTVÉNYT ÉS AZ ÜZENETET!
Vágja ki az újságból a teljesen kitöltött rejtvényt, és küldje 
el zárt borítékban levelezési címünkre (Csokonai Nonprofi t 
Kft., 1615 Bp., Pf. 155.), vagy adja le a szerkesztőség 
részére a 1153 Bp., Eötvös utca 64-66. szám alatt! A bo-
rítékra írja rá: „TiZEN5 REJTVÉNY”! Két helyes megfejtő 
könyvjutalomban részesül.

Beküldési határidő:
2025. június 25. 
A nyeremények át nem ruházhatóak, a nyeremények vál-
toztatási jogát fenntartja a kiadó. 
A nyertesek a nyereményeket 60 napon belül 
vehetik át a Csokonai Nonprofit Kft. szerkesztő-
ségében.

A 2025/05. szám helyes megfejtése: 
Mosolygásod május fénye, beteg szívnek szép re-
ménye. 

Fülöpné Török Tünde és Matyasovszki Péter Ronald 
D. Gerste: Történelmet író betegségek című köny-
vét nyerte.
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Kerületi lakosok számára 
– a szolgáltatások 

kivételével – legfeljebb 
20 szóig ingyenes 

megjelenést biztosítunk. 
A hirdetéseket az adott 
terjedelmi lehetőségek 

figyelembevételével, 
a beérkezés sorrendjében 

közöljük. 
A hirdetések tartalmáért 

a szerkesztőség nem vállal 
felelősséget.
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és tüzelőanyag
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A PADOKON TÚL
Alternatív tanulási formák

európai perspektívában

szakmai konferencia
2025.06.12. 09:00-14:00

• Non-formális tanulási módszerek 
bemutatása

• Intergenerációs programok
• Múzeumpedagógia, környezeti nevelés, 

mesepedagógia
• Elismert nemzetközi és hazai előadók

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

További információ: 

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Budapest,

Szűcs István u. 45.

APRÓHIRDETÉS
Számítógépek javítása helyszínen, 
hétvégén is. Vírusirtás, tanácsadás, 
telepítések, alkatrészcsere garanci-
ával. Ingyenes kiszállás. Aradi Zol-
tán Tel.: 06-70-519-2470 

Festést, mázolást, burkolást válla-
lok, nyugdíjasoknak kedvezmény-
nyel. Bútormozgatással takarítás-
sal. Tel.: 06/30-422-1739

Festés-mázolás-tapétázást, lami-
nált padlózást és lakásszervizt vál-
lalok! Korrekt áron, garanciával. Ke-
ressen bizalommal! 
+36-20/233-6817

Redőny, szúnyogháló, reluxa, 
műanyag nyílászárók. 10 év gyár-
tói garanciával, 40 % kedvezmény-
nyel 2025. május 31-ig! Ingyenes 
felmérés, gyors kivitelezés, kedve-
ző áron! 0670/277-3807, 
info@ablakprofesszor.hu

Fűnyírás, fűkaszálás, bozótirtás, 
sövénynyírás, viharkáros fák ve-
szélytelenítése kivágása, zöldhulla-
dék-elszállítás, kertépítés, kerítés-
festés, rendszeres kertkarbantar-
tás, elhanyagolt kertek, nyaralók, 
egyéb zöldterületek kezelése. 
Díjtalan kiszállás! 
Jakab József, 0620-327-2220

Azonnali készpénzfizetéssel vásá-
rolok festményt, porcelánt, vitrin-
tárgyakat, órákat, teljeskörű ha-
gyatékot is. 
Pátkai Krisztina, 0620/374-6615

Rákospalotán önkormányzat mel-
lett hosszú távra kiadò 70 nm nap-
pali+2 szoba öszkomfortos, bútoro-
zott lakás. Terasz és kertkapcsola-
tos. Várható költözés június közepe. 
Tel: +36-30/212-2810

Eladó székelyföldi, eredeti, fehér, ágy-
ra vagy kanapéra való gyapjútakaró, 
150x200 cm ára 75.000 Ft. 150x225 
cm ára 80.000 Ft és 4 db fotelre való 
takaró 65x150 cm: 25.000 Ft/darab. 
Tel: 06-1-419-1971.

Szakképzett nyugdíjas gondozónő 
házi gondozást vállal a XV. kerület-
ben. Hívjon bizalommal. 
Tel: 0630/730-6374

Rákospalotán kétszintes családi 
ház vállalkozásra raktározásra al-
kalmas kétszintes melléképülettel 
eladó. 
Előkertes, fedett parkolás. Telek 
325 m2., 75 millióért. 
06-70/273-1886,
06-20/405-3400

Kerti munkákhoz 15. kerületben 
családi házban, állandó segítőt ke-
resek. Tel.: 06-20/258-7837, 
berkesilona@gmail.com

HALLÓKÉSZÜLÉK

STÚDIÓ

NEHEZEN ÉRTI A BESZÉDET?

Ellenőriztesse hallását szakemberrel!

Ha Ön hal lásproblémával küzd,

ne halogassa tovább,

kérjen időpontot ingyenes hal lásvizsgálatra!

IV. kerület Árpád út 70.

Tel . : 06 (70) 324 8005, 06 (1) 200 11 18

E-mai l : ujpest@widex.hu
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